

Dinamizar Comercio en Tres Países Pide ANEP

Que se busquen los medios de dinamizar el comercio entre El Salvador, Honduras y Guatemala, pide ANEP, de acuerdo con un comunicado oficial.

Al respecto, ANEP dice: "La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), ante las serias vicisitudes que atraviesa

el libre comercio entre nuestro país, Guatemala y Honduras, pide a las autoridades gubernamentales salvadoreñas lo siguiente:

Que se preste atención y se reflexione seriamente sobre el contenido de un documento conjunto presentado por el Consejo Hondureño de la Empresa

Privada (COHEP), la Cámara Empresarial de Guatemala y nuestra Asociación, a la consideración de los titulares de Economía de los tres países reunidos el 12 de julio del corriente año, en la capital de Guatemala, con la asistencia de representantes de los sectores privados mencionados.

El domingo fue acogido con agrado por los mencionados ministros, quienes se comprometieron a someterlo a consideración de sus respectivos gobiernos con el fin de procurar su aplicación en la práctica.

Es por lo anterior, que con el deseo de que se fortalezca y dinamice el libre comercio entre nuestros tres países, en beneficio de los pueblos de la zona, ANEP pide que se busque al más corto tiempo posible el desarrollo de los puntos descritos en el documento.

Dicho documento se fija como objetivo fundamental, lo que sigue:

"Promover mediante —Favor pase a la página 21.



PARTICIPAR EN CONGRESO.— El odontólogo salvadoreño Dr. Roberto Rendón Yúdice, participará en el Congreso de Odontólogos a nivel latinoamericano, que se realizará en México, del 7 al 10, en el Centro Médico del Instituto Mexicano del Seguro Social.

Odontólogo Salvadoreño Asistirá a Congreso L.A.

(Por Carlos Mangandi T.)— Al Congreso de Odontólogos a nivel latinoamericano que se realizará en México, D.F., del 7 al 10 de octubre, asistirá el Dr. Roberto Rendón Yúdice.

El evento científico se desarrollará en el Centro Médico del Instituto Mexicano del Seguro Social, y es auspiciado por la Academia Latinoamericana de Gnatología y Rehabilitación Oral. Dicho evento contará con un buen número de participantes, en su mayoría especialistas en Prótesis Dental y Rehabilitación Oral.

En el desarrollo del programa científico tomará parte nuestro compatriota, Dr. Rendón Yúdice, quien ha tenido amplia participación en toda Centro América, Panamá y México, exponiendo temas sobre su especialidad.

"En esta oportunidad, es un honor para mí haber sido seleccionado, tomando en cuenta que el resto de expositores son reconocidos maestros en Rehabilitación Oral."

Desapare Motorista en la Troncal

El señor Roberto Chávez Menjívar, motorista, desapareció el 28 de septiembre en la Troncal del Norte. Dicen que se conducía a comprar respuestos para vehículo e iba indocumentado porque un día antes le habían robado los documentos de identificación personal. Los familiares se encuentran preocupados por su desaparecimiento.

litación Oral en todo Latinoamérica", dice el Dr. Rendón Yúdice, entrevistado para EL DIARIO DE HOY.

El trabajo que presentará se titula "Síntomas auditivos en pacientes con oclusión patológica", que es una investigación clínica que viene realizando en el país desde hace 3 años sobre pacientes con alteraciones en la oclusión dentaria (o sea en el contacto de los dientes durante los diferentes movimientos mandibulares que se realizan en la masticación). Esto ocasiona alteraciones en las articulaciones tem-

—Favor pase a la página 30.



APORTE DE GOBIERNO ALEMÁN.— El Gobierno de la República Federal de Alemania, a través de su encargado de negocios en nuestro país, Sr. Jürgen Engel, hizo entrega de C70,865.00 como parte de un donativo para los damnificados del temporal, a la Cruz Roja Salvadoreña. El donativo fue recibido por don Ricardo J. López, Presidente del Consejo Ejecutivo. De izquierda a derecha: Sra. Christine de Bush, agregada cultural de la Embajada, Sr. Engel y Sr. López.



DATOS SOBRE INVALIDOS.— De 300 mil inválidos sólo son controlados cien mil por el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos. Cincuenta niños nacen diariamente con diversas afecciones de invalidez simple o invalidez múltiple. Es urgente la creación y construcción de un centro de control y asistencia en las diferentes áreas, especialmente para niños de 0 a 5 años. De izquierda a derecha: doctor Portirio Humberto Soto Fiallos, Lic. Miguel Celma Villalobos y doctor Rafael García Castro.

300.000 Niños Lisiados son Atendidos en el País

Cien mil niños con afecciones de parálisis atiende el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos en la actualidad y estiman que por lo menos 50 niños nacen diariamente proclives.

Esta cantidad de cien mil niños lisiados es la que recibe algún tratamiento

especial o al menos que se sepa de su existencia, y los 50 niños que se estiman nacen diariamente en El Salvador con alto riesgo de ser minusválidos, y que de alguna manera son controlados.

Pero no existe ninguna estadística que señale cual es la verdadera cantidad

de niños lisiados, ya sea parcialmente o que padecen invalidez múltiple, pero se estima que la cantidad es dos veces mayor, o sean 300 mil, informan los directivos del ISRI.

No tenemos una idea de cuántos niños impedidos se arrastran por la tierra campesina sin ninguna ayuda, dicen; y sin ninguna esperanza de poder incorporarse a la sociedad como individuos sanos, dijeron.

Indican los directivos de la entidad, que las cifras son alarmantes y que se necesita de una atención inmediata, pues cada día se descubre que muchas

—Favor pase a la página 47.

Leones de Occidente en Campaña Pro-Damnificados

SANTA ANA.— Durante sesión que sostuvo el jefe de zona del Club de Leones don Isaías Cervantes Aguirre con las Juntas Directivas de dichas entidades de Acajutla, Sonsonate, Ahuachapán, Chalchuapa y Santa Ana, acordaron realizar una constante campaña en los próximos días a beneficio de centenares de familia que han resultado afectadas tanto material como personalmente a consecuencia del temporal que azotó a mediados de Septiembre. En ciertas zonas del occidente del país, las consecuencias han sido más graves que las de San Salvador, según algunos Leones que han es-

tado en los sitios dañados hasta donde solamente se puede llegar en helicóptero, por cuanto hay varios kilómetros de carreteras inundadas de tierra, pie.

—Favor pase a la página 21.

Aumenta Ayuda Social de la Iglesia Luterana

Ha aumentado la ayuda social de la Iglesia Luterana "La Resurrección", de San Salvador, según informa su pastor, Lic. Medardo Ernesto Gómez.

La Iglesia Luterana —dice el Lic. Gómez— ha tenido que desplegar una actividad superior a la normal, a raíz de la tragedia que originó el temporal no solamente en la capital, sino en todo el país. Indico el pastor Gómez que los luteranos en el territorio suman unos 5,000, dado que sus miembros no usan formas delirantes ni tampoco tratan de atraer a nadie

con utópicas promesas. Aseguró el Lic. Gómez que la religión luterana en El Salvador es producto de una entidad pura, a la cual ingresan voluntariamente las personas que creen en su fundador, Martín Lutero, el reformador religioso alemán que después de ser monje agustino fue excomulgado por el Papa León X en 1520 y formó su propia doctrina. "Nuestra filosofía es atender al hombre integralmente o sea ayudarlo en su aspecto espiritual y material para que viva en la forma más

—Favor pase a la página 34.

Preocupa Instalación de Champas en Col. Escalón

Hay preocupación entre los vecinos de la Colonia Escalón por la instalación de champas en aquel sector, especialmente al final de la 75 Avenida Sur, en la esquina con la Calle Nueva, según informan. Desde hace algunos días —dicen los informantes— algunas familias, al parecer de damnificados por el reciente temporal, han estado levantando champas en ese lugar. Dijeron que ayer aumentó el número, al grado que al final de la tarde podrían haberse ins-

talado varias champas. Los vecinos dicen que hace algún tiempo las autoridades dijeron que la Colonia Escalón no sería usada para esos fines, pero al paso que van las cosas y al valvén que se mueven —añaden— todo aquello que se dijo y quedó hecho ley, podría ser pasado por alto hoy, mucho más cuando se empieza a hablar de elecciones.

La situación —dijeron— podría estar en manos del

—Favor pase a la página 34.